

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/107570/16/VZKÚ/Hor

Sp. zn.: S-SMO/085882/16/VZKÚ/7

Vyřizuje: Ing. Aleš Horák  
Telefon: +420 599 443 012  
E-mail: ahorak@ostrava.cz

Profil zadavatele

Datum: 18. března 2016

### **Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1**

V návaznosti na dotazy uchazečů Vám předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce malého rozsahu „**Kanalizace Petřkovice – komunikace Údolní, U Kaple a provizorní II.**“:

#### ***Dotaz č. 1:***

*„Ve výkazu výměr SO 04 - Oprava komunikace Údolní je v pol. č. 2 nulová výměra. Je to správně?“*

#### **Odpověď:**

Položka je součástí jiné stavby – nenaceňovat. Tato položka byla z výkazu výměr vymazána. Upravený výkaz výměr předkládáme v příloze.

#### ***Dotaz č. 2:***

*„Ve výkazech výměr SO 04 a SO 06 je v pol. č. 4 - Frézování betonového krytu tl. 40 mm. Je to správně?“*

#### **Odpověď:**

V SO 04 byla opravena položka frézování na 113154353 - Frézování živičného krytu tl 50 mm pruh š 1 m pl do 10000 m2 s překážkami v trase.

V SO 06 byla opravena položka frézování na 113154123 - Frézování živičného krytu tl 50 mm pruh š 1 m pl do 500 m2 bez překážek v trase.

Upravený výkaz výměr předkládáme v příloze.

#### ***Dotaz č. 3:***

*„V rozpočtu s názvem PD\_07\_Vykaz\_vymer\_Údolní\_r3 je uvedena položka č. 2 s nulovou výměrou. Prosím Vás o upřesnění, zda je výměra správně.“*

#### **Odpověď:**

Viz odpověď na dotaz č. 1.

#### ***Dotaz č. 4:***

*„Ve výkazu výměr všech tří částí SO 04, 06, 07 podle našeho názoru chybí položky „Poplatků za uložení kameniva, betonu a asfaltového recyklátu na skládce“. Znamená to, že se tyto odpady uloží na zadavatelem určené meziskládce na katastru městského obvodu Ostrava- Petřkovice?“*

#### **Odpověď:**

Do SO 04, 06, 07 byla doplněna položka - Poplatek za uložení odpadu. Upravený výkaz výměr předkládáme v příloze.

#### ***Dotaz č. 5:***

*„Ve výkazu výměr SO 04 - Oprava komunikace ul. Údolní je v pol. č. 2 „Odstranění podkladu pl přes 200 m2 z kameniva drceného tl 500 mm“ nulová výměra/množství. Je v pořádku, že tato položka bude oceněna nulou, nebo může být z VV vymazána?“*

**Odpověď:**

Viz odpověď na dotaz č. 1.

**Zadavatelem poskytnuté dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám jsou pro zpracování nabídek závazné!**

**Ing. Eva Sebořská**

zastupující vedoucí odboru veřejných zakázek  
a kapitálových účastí

**Přílohy:** 1.) Dodatecne-info-c-1-Priloha-1-Novy-VV- Udolni  
2.) Dodatecne-info-c-1-Priloha-2-Novy-VV-U-Kaple  
3.) Dodatecne-info-c-1-Priloha-3-Novy-VV- provizorni